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«Exigence Systéme»
Liste et surface des piéces

Cesl

Id="1.1.1"

«Exigence Systeme»
Poids de I'ouvrage

«Besoin Text = "Surfaces a respecter a 20% prés
Contrainte» : «Exigence Systéme» [l
Aménagement Résistance
Id="1.1" - e o m? Id="1.2.1"
| " " . «deriveRegt» __|Chambre 1: 12 m? T
Text = "Le projet doit étre accessible aux PMR, —_—— = Chambre 2 12 m2 Text = "Le dimensionnement des
méme si la réglementation ne I'exige pas, pour Chambre 3 . 13 i éléments structurels doit étre conforme a
les déplacements horizontaux et verticaux. La WC : 2 m2 ; la réglementation en vigueur. En
maison comportera au minimum un étage." SdB‘1 - B P particulier la fléche maximale des
SdB 2 4m? poutres devra étre inférieure a L/300 (la
Cellier : 5 m? longueur de la poutre entre deux appuis
Garages PMR" divisée par 300)"
«deriveReqt» / 7
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«Besoin»
«Mission» (| Structure du batiment
Loger une familk_e et protéger leurs Id="1.2" Id="1.22"
biens Text = "Afinde construire la maison «

Id ="

Text = "Accueillirune famille de 4

rapidement et a moindre codt, la maison

deriveRegbText = "Lastructure sera optimisée pour
étre plus légere, afin d'économiser des

«Exigence Systeme»
Isolants thermiques

Id="1.4.1"
Text = "Les isolants auront les
caractéristiques suivantes :

Energie grise < 30 kWhEP/m?
Effet de serre < 10 kgCO2eq/m?
Conductivité thermique A <= 0,05
W/m.K"

personnes, et garantir un logement a loyer

modéré en limitant I'impact sur
I'environnement et en assurant le confort
de l'occupant

Text = "Consommation maxi
10 kWh/m?/an d'énergie utile
de chauffage."

«Besoin»
__«deriveRegEfficacité énergétique et confort
T oSd="14"
Text=""
LY
«deriveReqt»/ﬂ \«deriveReqt»
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«Exigence Systéme» [Es «Exigence Systéme» =8l
Efficacité énergétique Confort
Id="1.42" ld="1.4.3"

Text = "Ne pas dépasser 50h
par an au dessus de 28°
dans le logement en
occupation.”

Id="1.3"

Text = "Lamaison doit disposer d'une
cuve de récupération d'eau de pluie,
avec un dispositif permettant de
connaitre le niveau d'eau en temps
réel."

geriieReqt

& |sera construite selon le modéle DOMINO. matériaux."
«Besoin»
Récupération d'eau de pluie «Exigence Systeme» =

Indice de protection

Id="1.3.1"

Text = "Lapartie du systéeme
présente dans la cuve doit
étre protégée contre les
projections d'eau de toutes

directions"
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Précision de la mesure Ne pas intervenir sur la
Id="1.3.3" EC0
Text = "Connaitre a 25 | Id="1.3.2

prés la quantité d'eau
restante dans la cuve."

Text = "L'utilisateur doit
pouvoir étre informé de la
quantité d'eau restante
sans intervenir sur la cuve."




